

瑜伽馆人去楼空 想退费却被拉黑

学员交费1188元一节课没上，只退了500元对方就失联了

文/片 记者 王钟玉

何时开课没消息 联系退费却被拉黑

4月10日，记者见到了赵女士。赵女士称，2022年8月27日，她通过支付宝扫码向太美瑜伽普拉提支付了1188元的季卡费用，并向该机构请假延期上课。10月28日，太美瑜伽普拉提的工作人员在微信群中发布了停课通知：10月30日正式停课，将为所有会员顺延课时直至开课，具体开课时间另行通知。赵女士说：“我一节课都还没上过。”

根据赵女士展示的微信群聊记录，2022年11月20日，有其他学员询问机构搬迁的原因，工作人员回复：“房租太贵了，合同也到期了。”

直到2023年2月，赵女士仍未接到太美瑜伽普拉提的复课通知。2月7日，她通过微信询问工作人员是否找到新的营业场所，工作人员回复：“还没有，应该在3月份。”2月20日，赵女士联系工作人员询问是否可以退款，工作人员称可以退还赵女士共1188元学费，承诺2月底为赵女士退款。

3月4日，赵女士询问退款事项，工作人员与赵女士协商分两个月退还费用，先期微信转账500元给赵女士。4月4日，赵女士再次联系太美瑜伽普拉提的工作人员希望退还剩余的学费，双方就是否扣除赠品瑜伽服的费用未达成一致。4月6日，赵女士再次发微信与工作人员沟通退费事项时，却发现自己已经被拉黑，随后被移出微信群聊，之后赵女士拨打工作人员电话，一直提示“正在通话中”。

近日，潍坊市市民赵女士通过壹点情报站向齐鲁晚报·齐鲁壹点《壹点帮办》栏目反映，2022年8月，她在潍坊市太美瑜伽普拉提充值1188元学费，刚过两个月，瑜伽馆通知赵女士停课，复课时间另行通知。后来赵女士联系该机构希望退费，对方只退费500元，便将赵女士微信拉黑，移出微信群，拒绝沟通和退费。



瑜伽馆房门紧闭，房东已经张贴了出租信息。

瑜伽馆已经关门 房东称未结清房租

4月10日上午，记者按照美团显示的太美瑜伽普拉提地址，来到位于潍坊市奎文区民生东街与四平路交叉口附近力拓国际大厦的15层。该机构所在的房间房门紧闭，门口叠放着两面巨大的镜子。记者数次敲门均未有回应。

记者在旁边墙上发现了一则房屋出租信息，拨打上面的电话询问得知，出租的正是太美瑜伽普拉提所在的这间房屋。房东告诉记者，太美瑜伽普拉提搬离时，没有结清所欠租金。此后，有不少与赵女士相同情况的学员联系到房东。记者问及所欠租金的金额时，房东表示不方便透露。

记者拨打了美团平台显示的商家电话，第一次拨打接通6秒即被挂断；第二次

接通后记者询问是不是太美瑜伽普拉提时，被告知“你打错了”。记者又拨打了赵女士提供的商家电话，直至响铃结束仍未打通，随后记者使用不同手机号码多次拨打，截至发稿前，一次都没有打通。

11日，奎文区教育与体育局体育中心的相关工作人员称，针对此事他们将与赵女士联系了解详细情况，之后与太美瑜伽普拉提进行协商解决。

潍坊市奎文区王杨律师事务所的王建华建议：消费者尽量不要进行预付款消费，如确实需要进行预付款消费，尽量选择规模较大的正规机构。如果消费者有赵女士类似的遭遇，建议首先寻求消费者权益保护相关部门的帮助，涉及金额较大的话，可以到法院起诉，通过法律手段维护自己的权益。

赵女士的权益能否得到妥善保护？齐鲁晚报·齐鲁壹点《壹点帮办》栏目将持续关注。

记者 陈朕 赵长春
实习生 张怡灿 成政儒 童晓

春日有佳人，相约千佛山！4月10日，由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的第17届三月三千佛山相亲大会报名阶段顺利结束。据统计，截至报名结束本届千佛山相亲大会累计报名人数4300多人，4月20日—23日，三月三千佛山相亲大会将在千佛山景区东门内广场浪漫开启，优质单身男女嘉宾在这里等你。

据初步统计，本次相亲会上女性相亲者略多于男性，大概占总人数的51.4%；年龄层面上，单身嘉宾中90后占据报名相亲的主力，占报名总人数的56.1%；80后紧随其后，占总人数的35.4%。报名者中年龄最小的为2003年出生，值得注意的是，本届00后报名人数上涨明显，更多00后开始主动加入相亲大军。

与往届相比，本届相亲会嘉宾整体呈现高学历、高收入等特点，在嘉宾学历方面，本届单身嘉宾中本科及以上学历占绝大多数，硕士、博士也不在少数。同时，优质单身男女嘉宾遍布各行各业，他们中有北大博士、三甲医院的外科医生，有喜欢着汉服点红妆的高校女教师，有月入万元、巨蟹座的阳光大男孩，还有央企工作、硕士毕业的海归女生……你未来的那个他，可能就会在这个春天，在千佛山相亲大会与你邂逅。

据介绍，为了更好地为广大单身朋友服务，满足大家的相亲需求，依托齐鲁晚报·齐鲁壹点自主研发的官方婚恋交友小程序“壹点动心”，本届相亲大会实现服务全面升级，通过大数据分析、AI智能推荐等技术手段，进一步丰富提升广大单身朋友的活动体验。

除现场纸质嘉宾信息牌外，届时还将增设线上版嘉宾个人主页，您可以直接扫描心仪嘉宾信息牌上的二维码，进入嘉宾线上版个人主页，即可浏览查看嘉宾联系方式、个人照片、视频等，还能与嘉宾互动。

此外，为了更好地保护嘉宾的个人信息安全，本届相亲会嘉宾联系方式升级为现场扫码的形式来获取，您可以扫描嘉宾信息牌上的二维码，进入嘉宾个人主页获取对方联系方式，并且可以直接一键拨打，在最大程度保证嘉宾个人信息安全、减少恶意打扰的同时，方便嘉宾之间进一步沟通交流，更有心动榜、AI智能推荐板块等您来体验！

爱意随风起，缘分等着您！4月20日—23日，来千佛山相亲大会邂逅您的心上人吧。

4300多名优质单身嘉宾「集结」完毕

千佛山相亲大会服务升级，给您全新体验

山东本土樱桃陆续上市，价钱比去年贵不少

想吃便宜樱桃还得等一个月

见习记者 王贝艺

济南本地樱桃 上市大约还要一个月

4月10日，在济南七里堡蔬果批发市场，记者看到，近50家水果商户中已经有十多家在售卖樱桃。在八里桥蔬菜批发市场，近30家水果摊位中已经有十一二家在售卖樱桃。

“之前一直卖的是大连美早，现在陆续开始卖山东本土的樱桃了。”七里堡蔬果批发市场的商户刘先生介绍，山东的樱桃刚上市一周左右，品种以美早、布鲁克斯为主，大多来自潍坊临朐，目前都是在封闭大棚内种植，产量较少。“像泰安有的地方樱桃也成熟了，数量不多，在他们本地的市场上基本就能卖完。”七里堡蔬果批发市场的商户安女士说。

记者走访发现，目前市场上售卖的樱桃品种以美早、布鲁克斯为主，仅有个别商家在售卖天宝红樱桃以及黄蜜樱桃。“美早樱桃个头比较大，是甜口的，吃起来很脆，很爽口。黄蜜可以说是所有樱桃里最甜的品种，一般也比较贵，即使是批量上市时也不会便宜太多。像红灯樱桃就偏酸，我们也不怎么进货。”安女士说。

据了解，美早樱桃零售价格为每斤

随着气温逐渐升高，济南提前进入“甘美玛瑙”众享的时节。4月10日，记者走访多个水果批发市场、超市及水果店发现，山东本土的樱桃正陆续登陆水果市场。据了解，这些樱桃刚上市一周左右，品种以美早、布鲁克斯为主，产地主要在潍坊临朐。不少卖家表示，与去年同期相比，今年樱桃价格普遍偏高。目前樱桃量少价高，预计5月中旬能批量上市，届时价格会有回落。

60元—75元，大多来自大连、潍坊临朐，布鲁克斯樱桃零售价格为40元/斤左右，来自潍坊临朐，二者都属于大樱桃品种，在销售时有大中小果之分。天宝红樱桃价格为每斤25元—30元，来自泰安，黄蜜樱桃价格为40元/斤，来自潍坊临朐，这两个品种的樱桃均属于小型果。

此外，记者得知，济南本土的樱桃多产自长清、章丘及南部山区，目前走访的商户暂未从这几个产地进货，“济南本地的樱桃现在还没成熟，差不多要再等一个月。”八里桥蔬菜批发市场一位售卖樱桃的摊主说。

目前量少价高 多数市民要“再等等”

被问及销售状况如何时，多数商户表示“情况一般”“一天卖不了多少”“没

太有人买”。“现在上市的樱桃品种少，量也少，价格又贵，很多人都是来问问价格然后就走了。”八里桥蔬菜批发市场的摊主杨先生说。

记者在走访时，碰巧遇到询问樱桃价格的梁女士。得知价格之后，她并没有选择购买，“原本想着尝个鲜呢，但价格太贵了，再等等吧。”梁女士说。另一位前来问价的市民张大爷选择了少量购买，“家里人喜欢吃，就少买点回去解解馋。”张大爷说。

“和去年这个时候相比，今年樱桃贵了很多。”堤口果品批发市场的商户刘女士介绍，目前，大连美早樱桃批发价每斤为50元左右，“去年这个时候，最高也就每斤40元。”另一位商户李女士向记者透露，今年原产地的樱桃产量较少，“美早樱桃每斤进货价比去年能贵8到10块钱。”

记者走访的多数商户表示，目前樱桃进货量不大，随进随卖。七里堡蔬果批发市场的商户单先生表示，目前市场上售卖的樱桃品种有限，产量较少、价格普遍贵，“樱桃会越来越便宜，现在一天一个价，过几天就能便宜两三块钱，再等一个月价格差不多就稳定下来了。”

“像红灯、冰糖脆、黄蜜等品种的樱桃随后就会陆续上市了。”刘先生表示，预计5月中旬樱桃会批量上市，“便宜的品种能到十几元钱一斤。”